

F.M.ÖK. 4/2011. (I.18.) önkormányzati határozata

a Fejér Megyei Múzeumok Igazgatósága alapító okiratának módosításáról

Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlése megtárgyalta a **Fejér Megyei Múzeumok Igazgatósága** alapító okiratának módosításáról szóló előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza:

1.) A Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlése a Fejér Megyei Múzeumok Igazgatósága, a 311/2009. (XI. 19.) K. h. számú, a 67/2010. (I. 28.) K. h. számú, a 125/2010. (III.25.) K. számú határozataival módosított és a 71/2009. (II.26.) K. h. számú közgyűlési határozatával elfogadott alapító okiratát az alábbiak szerint módosítja:

Az alapító okirat 4. pontjának megnevezése az „Alapítást elrendelő jogszabály” megnevezésre módosul.

Az alapító okirat 6. pontjában az alapítói jogok gyakorlójaként megjelölt Fejér Megyei Önkormányzat 8000 Székesfehérvár, Szent István tér 9. helyébe a „ Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlése 8000 Székesfehérvár, Szent István tér 9., kerül.

Az alapító okirat 7. pontjában az intézmény irányító szerve megnevezés kiegészül az alábbiak szerint: „Az intézmény irányító szerve, neve, székhelye”.

Az alapító okirat 9. pontjának helyébe, változatlan számozással az alábbi rendelkezés lép:

9.Az intézmény által ellátott, jogszabályban meghatározott közfeladat:

Közgyűjteményi feladatok

Az 1990. évi LXV. törvény 70. § (1) bekezdés a) pontjában, valamint az 1997. évi CXL. törvény 45. §-ában a megyei önkormányzat számára előírt múzeumi feladatok ellátása a jogszabály szerint

Az alapító okirat 10. pontja helyébe, változatlan számozással az alábbi rendelkezés lép:

10. Az intézmény

besorolása:

Feladatellátáshoz gyakorolt
funkciói szerint
(gazdálkodási jogkör):

Önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szerv
A költségvetési szerv saját költségvetéssel rendelkezik, önálló gazdálkodási jogköre és felelőssége van, előirányzatai feletti rendelkezési jogosultság szempontjából teljes jogkörű.. Az alaptevékenységet önállóan látja el azzal, hogy a pénzügyi, gazdálkodási és számviteli feladatait az önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szerv, a Fejér Megyei Önkormányzat Intézményei Integrált Gazdasági Szervezete látja el az alapító szerv által jóváhagyott együttműködési megállapodás alapján.

Az alapító okirat 11. pontja helyébe, változatlan számozással az alábbi rendelkezés lép:

11. Az intézmény

alaptevékenysége
(feladatai):

megyei múzeum
múzeumi tevékenység, a kulturális örökség védelme
A Fejér Megyei Múzeumok Igazgatósága ellátja az 1997. évi CXL. törvény 45. § (4) bekezdésének a)-g) pontjaiban a megyei múzeum számára meghatározott feladatokat

Az alapító okirat 12. pontjában a Szakágazat száma: 910200 máshova nem sorolható egyéb szórakoztatás, szabadidős tevékenység

Az alapító okirat 13. pontja az alábbiak szerint kiegészül:

13. <u>Az intézmény</u>	Fejér megye és Székesfehérvár, Dunaújváros megyei
<u>illetékessége,</u>	jogú városok
<u>működési köre:</u>	A kortárs képzőművészet területén gyűjtőköre országos jellegű.

Az alapító okirat 14. pontja Az intézmény vállalkozási és kiegészítő tevékenysége törlésre kerül.

Az alapító okirat 15. pontjának számozása 14. pontra módosul és kiegészül az alábbiak szerint:

14. <u>Az intézmény</u>	A mindenkor hatályos, a közalkalmazottak jogállásáról
<u>vezetőjének</u>	szóló törvényben, és a végrehajtására kiadott
<u>kinevezése:</u>	kormányrendeletben foglaltak szerint a Fejér Megyei
	Önkormányzat Közgyűlése pályázat útján – a
	miniszter véleményének kikérésével – határozott
	időtartamra nevezi ki és bízza meg.
	A területi múzeum vezetőjét - külön jogszabályokban
	meghatározott időtartamra – nyilvános pályázat útján a
	Fejér Megyei Múzeumok Igazgatósága igazgatója
	nevezi ki.

Az alapító okirat 16. pontjának számozása 15. pontra változik és kiegészül az alábbiak szerint:

15. <u>Az intézmény</u>	Foglalkoztatásuk közalkalmazotti jogviszonyban,
<u>foglalkoztatottjai</u>	esetenként munkaviszonyban illetve polgári
<u>jogviszonya:</u>	jogviszonyban történik.

Az alapító okirat 17. pont számozása 16. pontra és a 18. pont számozása 17. pontra változik változatlan rendelkezésekkel.

Az alapító okirat 19. pontjának számozása 18. pontra változik és az alábbiak szerint módosul:

18. Az intézmény alaptevékenységébe tartozó feladatok:

Fejér megyei múzeumok szervezete tudományos tevékenységet folytató muzeális intézmény. Fejér Megyei Múzeum a megyei múzeum szervezet irányító intézménye. Gyűjtőterülete: Fejér megye és Székesfehérvár, Dunaújváros Megyei Jogú Város közigazgatási területére kiterjed.

Végzi mindazon tevékenységeket amelyeket a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári, ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény a megyei múzeum feladataként fogalmaz meg.

Feladata: Valamennyi muzeológiai szakágra vonatkozóan a megye területén kulturális javak folyamatos gyűjtése, nyilvántartása, megőrzése, restaurálása, tudományos feldolgozása, és publikálása, valamint kiállításokon és más módon történő bemutatása. A kortárs képzőművészet területén országos jellegű a gyűjtőköre.

Elősegíti a megyében működő más muzeális intézmények szakmai munkájának összehangolását. Együttműködik hazai és nemzetközi múzeumokkal, szervezetekkel.

- ellátja a régészeti lelőhelyek nyilvántartását, mentését,

- kiadói tevékenységet folytat,
- elvégzi a múzeumok statisztikai adatainak gyűjtését, feldolgozását,
- tevékenységével hozzájárul Fejér megye szellemi életének fejlődéséhez, együttműködik a megye közgyűjteményi, közművelődési és közoktatási intézményeivel,
- szakmai tanácsadó és szolgáltató központként szakmai információkat gyűjt és közvetít.

Az Intercisa Múzeum feladata a régészet, néprajz és történet emlékeinek gyűjtése Dunaújvárosban és az egykori járás (Adony, Baracs, Beloiannisz, Besnyő, Előszállás, Ercsi, Iváncsa, Kisapostag, Kulcs, Mezőfalva, Nagykarácsony, Nagyvenyim, Rácalmás, Ráckeresztúr, Perkáta, Pusztaszabolcs) területén.

Az intézmény alaptevékenységébe tartozó feladatok:

910201-1	múzeumi gyűjteményi tevékenység
910202-1	múzeumi tudományos feldolgozó és publikációs tevékenység
910203-1	múzeumi kiállítási tevékenység
910204-1	múzeumi közművelődési, közönségkapcsolati tevékenység
910301-1	történelmi hely, építmény, egyéb látványosság működtetése
910302-1	történelmi hely, építmény egyéb látványosság megóvása
910121-1	Könyvtári állomány gyarapítása, nyilvántartása
910122-1	Könyvtári állomány feltárása, megőrzése, védelme
910123-1	könyvtári szolgáltatások

Szabad kapacitás kihasználása érdekében végzett alaptevékenység:

900114-2 M.n.s. Színházak tevékenysége

900200-2	Előadó-művészeti tevékenységet kiegészítő tevékenység	
749 050-2	m.n.s. egyéb szakmai, tudományos, műszaki tevékenység	
682001-2	Lakóingatlan bérbeadása, üzemeltetése	a tevékenység felső határa az intézmény kiadási főösszegének 0,5 %-a
682002-2	Nem lakóingatlan bérbeadása, üzemeltetése	a tevékenység felső határa az intézmény kiadási főösszegének 0,5 %-a
559099-2	Egyéb m.n.s. szálláshely szolgáltatás	a tevékenység felső határa az intézmény kiadási főösszegének 0,5 %-a
581100-2	Könyvkiadás	a tevékenység felső határa az intézmény kiadási főösszegének 2 %-a
581900-2	Egyéb kiadási tevékenység	a tevékenység felső határa az intézmény kiadási főösszegének 1 %-a
479909-2	Egyéb nem bolti, nem piaci kiskereskedelem	a tevékenység felső határa az intézmény kiadási főösszegének 0,5 %-a

Az alapító okirat 20/1. „Kiegészítő jellegű tevékenység” és a 20/2. „Kisegítő tevékenység 2010. január 1-től” pontok és megnevezések törlésre kerülnek.

Az alapító okirat 20/3. pontjának számozása 19. pontra, a 21. pont számozása 20. pontra, a 22. pont számozása 21. pontra módosul.

2.) A közgyűlés felkéri elnökét, hogy – az intézményvezető bevonásával – gondoskodjék az alapító okirat módosult rendelkezéseinek az intézmény SZMSZ-ében történő átvezetéséről.

Felelős: Vargha Tamás, a közgyűlés elnöke

Határidő: a közgyűlést követő 30 nap

3.) A közgyűlés felkéri a Fejér Megyei Önkormányzati Hivatal főjegyzőjét, hogy a módosítást is tartalmazó, egységes szerkezetű alapító okirat elkészítéséről gondoskodjon, ezt követően pedig intézkedjen az egységes szerkezetű alapító okiratnak a Magyar Államkincstár Közép-dunántúli Regionális Igazgatóságához történő benyújtásáról.

Felelős: Dr. Varjú Mihály
főjegyző

Határidő: a közgyűlést követő 15 nap

4.) A közgyűlés egyidejűleg a Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlésének 343/2010.(XII. 16.) önkormányzati határozatát hatályon kívül helyezi.

Székesfehérvár, 2011. január 18.

Vargha Tamás s.k.
a közgyűlés elnöke

a főjegyző távollétében:
dr. Molnár Krisztián s.k.
aljegyző

